

Split, 08.08.2018.

Predmet: Izvješće o radu Spalatum D.M.C. d.o.o. tijekom sezone

Spalatum D.M.C. je u svibnju proveo javni poziv za dostavljanje ponuda za najam tipskih ugostiteljskih i skladišnih modula za gradsku plažu Žnjan, te odabrao osam koliko je bilo predviđeno najmoprimaca i s njima sklopio ugovor o najmu. Dana 29.06.2018. izvršio primopredaju tipskih ugostiteljskih i skladišnih modula s najmoprimcima, dan prije predviđenog roka. Također postavio 10 tipskih sanitarnih modula s ukupno 42 kabine i stavio u funkciju. Osim toga postavljena su i dva modula za ostavu vrijednih predmeta kupaca, koji su također u funkciji od postavljanja. Nakon što su predani svi objekti i pušteni u rad koordinirali smo svakodnevno s ostalim komunalnim tvrtkama kako bi održali red na najvećoj splitskoj plaži koju dnevno koristi više tisuća kupaca. S Čistoćom na temu otpada, odjelom za komunalu na održavanju komunalnog reda, kao i sa Lučkom Kapetanijom, naravno i sa Splitskom obalom koja održava plažu, Parkovima i nasadama koji održavaju zelene otoke, Split parkingom koji brine o zoni parkiranja. Naravno svakodnevno smo u kontaktu i s najmoprimcima s kojima također surađujemo i na temu komunalnog reda. Svakodnevno brinemo o wc-ima, kao i o modulima za ostavu vrijednih stvari. Na žnjanskom platou svakodnevno je netko od djelatnika ili ja osobno. Napomenuo bi kako sve nedostatke otklanjamo u što bržem mogućem roku. Osvrnuo bi se na još jedan veliki problem koji smo u suradnji s službom za komunalu uspjeli dovesti u red na žnjanskom platou, a to su nelegalni kamperi i teretna vozila koji su prijašnjih godina koristili žnjanski plato kao odmaralište.

Nastavit ćemo se truditi još i više kako bi zajedno s gradskom upravom i ostalim komunalnim tvrtkama održali i povećali stupanj reda na još veći nivo.

Osim plaže Žnjan nismo zapostavili svoje ostale poslove, kontrolu koncesionara rasvjetnih stupova tvrtku Akceleracija, gdje također radimo na modelu efikasnije i ažurnije kontrole, kao i naplatu potraživanja sportskih klubova i pružanja usluge organiziranja prijevoza za iste, iznajmljivanja kućica, rad na promociji plaže žnjan kao i same tvrtke, nismo zapostavili organiziranje sajмова od kojih su dva bila na početku sezonu u sklopu Sudamje Spalatum expo i domestic koji su imali pedesetak izlagača, te Hands-jesenski sajam u rujnu.

TUR
SPA
d.o.o.
A AGENCIJA
M D.M.C.
PLIT

Ante Šunjić

Direktor Spalatum D.M.C. d.o.o.

REPUBLIKA HRVATSKA
Grad Split

Primljeno	8.8.2018.	
Klasifikacijska oznaka	Org. jed.	
023-01/18-01/17	09-02	
Uredžbeni broj	Pril.	Vrij.
378-18-5	0	0,00

